
l. számú előterjesztés 
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

Előterjesztés a Képviselő-testület részére 
a Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége 

2013. évi támogatásának elszámolásáról 
és a Sportszövetség tevékenységéről szóló tájékoztatóról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a 93/2013. 
(III. 21.) KÖKT határozattal 5 240 OOO forint összegű támogatást nyújtott a Kőbányai 
Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége (a továbbiakban: Sportszövetség) részére. Ebből 
3 240 OOO forintot az elnök bérkifizetésére és járulékaira, 2 OOO OOO forintot a 2013. évi óvodás 
sportrendezvények szervezésére használhatott fel a Sportszövetség. Az 540/2013. (XL 21.) KÖKT 

·határozat lehetővé tette, hogy a 2 millió forint· összegű támogatásból a Sportszövetség 
l 185 640 forintot a működési kiadásaira fordítson. 

Az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatainak ellátásában kiemeit partner a Sportszövetség, 
amely összefogja a kőbányai sportegyesületeket A támogatás célja a Sportszövetség működési 
feltételeinek biztosítása, és egy meghatározott program finanszírozása volt. 

A Sportszövetség- Potos Ilona elnök asszony -határidőben benyújtotta a 2013. évi támogatás 
elszámolását. Az elszámolás kivonata az előterjesztés 2. melléklete. A részletes elszámolás - a 
terjedelme miatt - a Polgármesteri Hivatal Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoportnál 
megtekinthető. Az elszámolás megfelel a támogatási szt?rződésben foglaltaknak. 

A pénzügyi elszámolás alapját képező számlaösszesítő fő soraiból megállapítható, hogy a 
Sportszövetség az 5 240 OOO forintot az alábbi költségnemekre használta fel: 

l. Személyi juttatások 
2. Munkaadót terhelő "árulékok 
7. 
8. 
9. 

Összesen: 

2 980 OOO Ft 
746 100Ft 
122 499 Ft 
403 749 Ft 
987 652 Ft 

5 240 OOO Ft 

A Sportszövetség a támogatás elszámolása mellett részletes tájékoztatást nyújtott a szakmai 
tevékenységéről. 

2013. március l-jétől Potos Ilona teljes idejű főállásban látja el a Sportszövetség elnöki teendőit, 
amelynek anyagi forrását az Önkormányzat biztosította. A Szövetség érdekvédelmi feladatokat lát 
el, és koordinálja a kerületi sportegyesületek szakmai tevékenységét az új civil törvénynek 
megfelelően. A Sportszövetség segítséget nyújt a tagszervezetei részére a különböző pályázati 
lehetőségek felkutatásában, a pályázatok megírásában, valamint benyújtásában, különös tekintettel a 
Nemzeti Együttműködési Alap (a továbbiakban: NEA) pályázataira, amelyek az állami források 
elosztását biztosítják. 

ASzövetség által a forrásteremtés érdekében tett lépések és a főbb programok 2013-ban: 

l. l. A Szövetség még 2012-ben a "Kömyezettudatosság javítását és a helyi lakókörnyezet 
felelős gondozását elősegítő programok" elnevezésű mini-projekt támogatására pályázatot 
nyújtott be a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. által kiírt KMOP-5.1.1/A-09-2f-2011-0001 a 
kőbányai "Kis-Pongrác" projekten belül "Zöldpongrác" elnevezésű pályázaton. A pályázat 



2. A TÁMOP -5.5.4-13/1 kódszámú pályázatuk a "Lakóközösségi programok, kezdeményezések 
támogatása" témakörben került benyújtásra. A pályázat célja, hogy az Újhegy lakótelepen a 
tízemeletes épületekbe bezárt családokból lakótelepi közösséget kovácsoljon a programok 
segítségével és egy "Lakossági Információs Szolgáltató Iroda" működtetésével. A programban részt 
vesz az Önkormányzat, a Szent László Plébánia, a Zöld Újhegy Klub, az Újhegyi Horgászegyesület, 
a Kőbányai Ezüstkorúak Szabadidő Egyesülete és több helyi közös képviselő. A pályázat elbírálása 
folyamatban van. 

3. A Kis-Pongrác mini-projekt 3. fordulójában (KIVF-1.5/ST/3-11) a "Közösségfejlesztést és a 
helyi identitás erősítését segítő programok" témakörben "Kis-Pongrác klubjai" címmel beadott 
pályázattól visszaléptek, mivel a tervezett több programból csak egy klub megvalósítását tette volna 
lehetövé az elnyert összeg. 

4. A Magyar Olimpiai Bizottság "Helyi jelentőségű szabadidősport rendezvényeire" című 
pályázatán 920 OOO Ft támogatást nyert a Szövetség. Ebből a Kőbányai Természetbarát 
Szakbizottság tevékenységét, a kőbányai diáktúra és családi túraversenyeket, valamint a Kőbányai 
Óvónők Sportdélutánjának megrendezését biztosították. Egy óvodás jeges kőbányai napot a White 
Sharks Hockey Clubbal közösen szeretnének megvalósítani, ami átcsúszik 2014 első negyedév ére. 

5. A Nemzeti Tehetség Program "Tehetségazonosító diáksportesemények" pályázatán a 
Sportszövetség l ,8 millió forint támogatást nyert a XVL Kőbányai Óvodás Sportnapok 
rendezvénysorozatának eseményeire. 

6. A Szövetség benyújtotta a tagszervezetei 2013. és 2014. évi működésének támogatására 
vonatkozó pályázatokat a Nemzeti Együttműködési Alaphoz. 

A szakmai beszámoló az előterjesztés 3. melléklete. 

Összegzésként elmondható, hogy a Sportszövetség 2013. évben is magas szín':'onalon látta el a 
feladatait, amihez az Önkormányzat támogatása nélkülözhetetlen volt. Az óvodás 
sportrendezvények révén egy hosszú évekre visszanyúló hagyomány megőrzése vált lehetövé, 
melynek célja a sport megszerettetése az óvodás korosztállyai és az egészséges életmódra nevelés. 

2013. július l. óta Po tos Ilona elnök asszony a NEA Mobilitás és alkalmazkodás Kollégiumának 
tagja, ami kizárja a Szövetséget a NEA-pályázatokon a pályázók körébőL Ezért az Önkormányzat 
támogatására a továbbiakban is szüksége van a Sportszövetségnek 

Elnök asszony köszönetét fejezi ki az Önkormányzat számára a kapott támogatásért, amely jelentős 
mértékben hozzájárult a Sportszövetség zavartalan működéséhez. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. melléklete szerinti határozatot. 

Budapest, 2014. február 10. 

TörvJ~rf ___ ·5 seg. : i \:.~~~ontból ellenjegyzem: 

~~~\\~~\; 
D~~a~ó Krisztián 
jegyző-

Radványi Gábor 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2014. (II. 20.) határozata 
a Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége 

2013. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetségének a 2013. évi 5 240 OOO forint támogatásról 
szóló elszámolását elfogadja. 
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KÓBÁNY AI SPORTEGYESÜLETEK ÉS SPORTSZERVEZETEK 
SZÖVETSÉGE 

1105 Budapest, Ihász utca 26. 
levelezési cím: 1475 Budapest Pf. 12. 

telefon: 06 309406 875 
SIP telefon: 648 

e-mail: kobanyaisportszovetseg@gmail.com 
potosilona@kobanva.hu 

Szakmai beszámoló 

a Kőbányai Sportszövetség 2013. év pénzügyi elszámolásához kapcsolódóan 

A Sportszövetség Elnöksége 5 alkalommal, a Felügyelő Bizottsága l alkalommal ülésezett. 

Határozatait, jegyzőkönyvben rögzítette. 

2013. március l-étől Potos Ilona 8 órás főállásban látta el a szövetségi elnöki teendőit, amelynek 

anyagi forrását Kőbányai Önkormányzat biztosította. 

Szövetségünk legfontosabb feladata az volt, hogy javítsa az önkormányzat és a szövetség 

együttműködését, koordinálja a kerületi sportegyesületek szakmai tevékenységét az új civil 

törvénynek megfelelően. 

A szövetség által ellátott feladatok a mindennapi tevékenységeken túl, a további forrásteremtés 

érdekében: 

1. Pályázatot adott be szövetségünk 2012. július hónapban a "Környezettudatosság javítását és 

a helyi lakókörnyezet felelős gondozását elősegítő programo/é' elnevezésű mini-projekt 

támogatására .. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt által kiírt: KMOP-5.1.1/A-09-2f-2011-0001 a 

kőbányai "Kis-Pongrác" projekten "Zöldpongrác" elnevezéssel 1,5 millió forintot nyert 

pályázatunk (azonosító száma: KIVF-1.8/ST /2-11-002). A pályázatban gyermekek részére a 

környezettudatos életszemlélet kialakítását játékos foglalkozások keretei között alakítjuk. A 

vállalt 15 foglalkozásból 2012. év végéig 4 eseményen vettek részt nagy érdeklődéssei az 

akcióterületen megcélzott hátrányos helyzetű közösségek. A program további 11 

foglalkozása a 2013-as évben zajlott le, és július 30-án záródott nagy megelégedésre. 

2. TÁMOP2013. április: A Társadalmi Megújulás Operatív Programja- TÁMOP -5.5.4-13/1 

kódszámú pályázatunk a Lakóközösségi programok, kezdeményezések támogatása 

témakörben került benyújtásra. A pályázat a Kőbánya - Újhegy lakótelepen a tízemeletes 

épületekbe bezárt családokból próbál a prograrnak segítségéve!, és egy "Lakossági 

Információs Szaigáitató Iroda" működtetésével )akótelepi közösségeket" kovácsolni. A 

programba bevont partnereink a Kőbányai Önkormányzat, a Szent László Plébánia, a "Zöld 

Újhegy Klub, az Újhegyi Horgászegyesület, a Kőbányai Ezüstkorúak Szabadidő Egyesülete, és 

a helyi közös képviselők személye. A pályázat, elbírálás alatti státuszban van még mindig! 

3. 2013. május: A Kis-Pongrác mini-projekt 3. fordulójára (KIVF-1.5/ST/3-11), a 

"Közösségfejlesztést és a helyi identitás erősítését segítő programok" témakörben "Kis-



Pongrác klubjai" címmel adtunk be pályázatot, amelyben az egészséges életmód 

belsőigénnyé alakítását tűztük ki célul a gyermek tánc klub, a fitneszklub, a baba-mama klub, 

a gyermek játszóház és a női torna klub programjainak megvalósításán keresztül. Az elnyert 

pályázati támogatás mindössze egy klub megvalósítását tette lehetővé, ezért attól sajnálattal 

visszaléptünk. 

4. Magyar Olimpiai Bizottság "Helyi jelentőségű szabadidősport rendezvényeire" nyáron adtunk 

be pályázatot, amely 2013. december hónapban került elbírálásra, és 920 OOO Ft támogatást 

nyertünk a beadott l 150 OOO Ft kéréssel szemben. E forrásból a Kőbányai Természetbarát 

Szakbizottság tevékenységéhez, a kőbányai diáktúra és a családi túraversenyekre tudunk 

biztosítani. Ebből tervezzük megvalósítani a Kőbányai Óvónők sportdélutánjának 

megrendezését, valamint egy mikulásnapi és egy óvodás jeges kőbányai napot a White 

Sharks Hockey ClubbaL 

5. A XVl. Kőbányai Óvodás Sportnapokat a hagyományoknak megfelelően nagy sikerrel 

bonyolítottuk le, az idei nagycsoportosokkal is sikerült a sportversenyek adta élményt 

megismertetni, és a gyermeket sportegyesületekhez irányítani. 

A Nemzeti Tehetség Program - Tehetségazonosító diáksportesemények pályázatán e XVl. 

Kőbányai óvodás Sportnapok rendezvénysorozatának eseményeit szövetségünk megpályázta 

l 800 OOO Ft-t összegben, és a teljes összeget megnyertük! 

6. Szövetségünk érdekvédelmi és közhasznú tevékenységének egyik legfontosabb területe az 

elmúlt évben is a különböző pályázati lehetőségek feltérképezése, és azokról a 

tagszervezetek tájékoztatása, valamint azok közül a NEA pályázatok elkészítésében történő 

segítségnyújtás volt, az alábbiak szerint: 

A 2012. évi NEA pályázatok elszámolási határideje 2013. március 10. volt, ekkor 14 

egyesületünknek nyújtottunk segítséget a megfelelő pénzügyi elszámolás benyújtásához, 

elsősorban az elektronikus táblázat elkészítésében a számlák hozzárendelése okozott gondot 

az egyesületeknek. A nyertes pályázatok összege közel 8 millió forint nagyságrendű volt 

tagegyesületeink vonatkozásában. 

7. A Nemzeti Együttműködési Alaphoz nyújtottunk be a 2013. évre a működési célú 

pályázatokat, amely kizárólag a szervezet működési és alapszabályban meghatározott 

szakmai munkájához biztosít támogatást. A 2013. évi működési célú pályázat elkészítéshez 

17 egyesület kért ismét valamilyen formában segítséget és kantrait a szövetségtől. A 

pályázaton valamennyi egyesületünk nyert, sajnos a forrás elég kevés volt, de minimum 

250 OOO és l 200 00 Ft közötti összeget így is sikerült Kőbányára hozni, amely összesen 

8 500 OOO Ft pluszt jelentett pályázó egyesületei nknek. 

8. 2013. december 2-ig a Nemzeti Együttműködési Alaphoz nyújtottunk be a 2014. március 11.-

2015. március 10. időszakra. 21 működési célú és 7 szakmai pályázatot, A 2013. évi 

működési célú pályázat elkészítéshez 28 egyesület kért segítséget a szövetségtől, köztük 4 

olyan egyesület, amely eddig még egyáltalán nem pályázott e helyen. A pályázatok jelenleg 

elbírálás alatt vannak. 



2013-ban a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) működési célú pályázatán szövetségünk nem 

adhatott be érintettség miatt pályázatot, mert Patas Ilona elnök, a NEA Mobilitás és Alkalmazkodás 

Kollégiumának tagja 2013, július l-étől. Így még nagyobb segítséget jelentett a Kőbányai 

Önkormányzat bérjellegű támogatása szövetségünknek. 

Köszönjük az elszámolás módosítását biztosító Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

döntését, melynek megfelelően Ft összeggel működési kiadásainkkal számolhattunk el, mivel ennek a 

nagyságrendnek megfelelő összeget óvodás pályázati forrásból felszabadíthattunk. 

2013. évi szakmai tevékenységünkkel igyekeztünk a Kőbányai Önkormányzat elvárásainak eleget 

tenni, munkánkat és annak kőbányai szükségességét és hatásait ismertté tenni, bízva a jövőbeni 

együttműködés további erősítésében. 

Támogatásukat tisztelettel köszönjük! 

Budapest, 2013. december 10. 


